



राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड

जन-सम्पर्क अनुभाग

118, विद्युत भवन, जनपथ, ज्योतिनगर, जयपुर - 302 005

विद्युत निगमों में अभियन्ता एवं अधिकारी संवर्ग की सीधी भर्ती हेतु वेबसाइट पर कॉल लेटर एवं मॉक टेस्ट अपलोड

जयपुर, 02 सितम्बर, 2021

राजस्थान राज्य के पांचों विद्युत निगमों में सीधी भर्ती के प्रथम चरण में अभियन्ता संवर्ग एवं गैर तकनीकी अधिकारी संवर्ग के कुल 504 पदों हेतु दिनांक 4 सितम्बर, 2021 से 12 सितम्बर, 2021 तक विभिन्न पारियों में ऑनलाइन प्रतियोगी परीक्षा आयोजित की जायेगी। ऑनलाइन प्रतियोगी परीक्षा हेतु सभी तैयारियाँ पूर्ण कर ली गई हैं एवं अभ्यर्थियों के कॉल लेटर एवं इन्फॉर्मेशन हैंडआउटस भी अपलोड कर दिए गए हैं जिसके बारे में अभ्यर्थियों को मोबाइल नं. एच ई-मेल द्वारा भी व्यक्तिशः सूचित कर दिया गया है। अभ्यर्थियों को ऑनलाइन परीक्षा पद्धति से अवगत कराने एवं अभ्यास हेतु मॉक टेस्ट वेबसाइट पर अपलोड कर दिये गये हैं। इस वर्ष कोरोना महामारी के कारण अभ्यर्थियों की सुविधा हेतु सभी परीक्षा केंद्र राजस्थान में ही रखे गए हैं।

यहाँ यह उल्लेखनीय है कि पाँचों विद्युत निगमों में अभियन्ता संवर्ग तथा गैर तकनीकी अधिकारी संवर्ग के पदों पर भर्ती हेतु राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम ने 24 फरवरी, 2021 से 16 मार्च, 2021 तक आवेदन आमंत्रित किये थे। तत्पश्चात् राज्य सरकार द्वारा आर्थिक रूप से पिछड़ा वर्ग को आयु सीमा में छूट दिये जाने का निर्णय लिये जाने के पश्चात् तदनुसार संशोधित विज्ञप्ति जारी कर दिनांक 07 जून, 2021 से 21 जून, 2021 तक आवेदन के इच्छुक शेष अभ्यर्थियों से आवेदन आमंत्रित किये गये थे।

श्री दिनेश कुमार, प्रमुख शासन सचिव, ऊर्जा विभाग, राजस्थान सरकार ने बताया कि ऑनलाइन प्रतियोगी परीक्षा हेतु जारी कार्यक्रम के अनुसार 4 सितम्बर को सहायक अभियन्ता (इलेक्ट्रिकल) एवं सहायक अभियन्ता (मेकैनिकल) हेतु प्रथम पारी एवं कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (मेकैनिकल) हेतु द्वितीय पारी में, 5 सितम्बर को कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (सिविल) हेतु प्रथम पारी एवं कार्मिक अधिकारी हेतु द्वितीय पारी में, 6 सितम्बर को कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (सी. एण्ड आई/संचार) हेतु प्रथम पारी एवं सूचना सहायक हेतु द्वितीय पारी में परीक्षाएं आयोजित होंगी। इसी प्रकार 9 सितम्बर को सहायक अभियन्ता (सिविल), सहायक अभियन्ता (आईटी) एवं सहायक अभियन्ता (फायर एण्ड सेफ्टी) हेतु प्रथम पारी एवं कनिष्ठ रसायनज्ञ हेतु द्वितीय पारी में, 10 सितम्बर को लेखाधिकारी हेतु प्रथम पारी में तथा 12 सितम्बर को सहायक अभियन्ता (सी. एण्ड आई/संचार) हेतु प्रथम पारी एवं कनिष्ठ अभियन्ता-प्रथम (फायर एण्ड सेफ्टी) हेतु द्वितीय पारी में ऑनलाइन परीक्षा का आयोजन किया जायेगा।

अभ्यर्थियों हेतु ऑनलाइन परीक्षा के सम्बन्ध में विस्तृत दिशानिर्देश एवं परीक्षा सम्बन्धी जानकारी ऊर्जा विभाग एवं विद्युत निगमों की वेबसाइटों पर अपलोड कर दी गई है। परीक्षा में शामिल होने वाले अभ्यर्थियों को परीक्षा समय से डेढ़ घंटे पूर्व परीक्षा केंद्र पर रिपोर्ट करना आवश्यक है। उक्त भर्ती परीक्षाओं के दौरान अनुचित संसाधनों, नकल आदि की रोकथाम हेतु विद्युत निगमों ने कड़े कदम उठाते हुए अभ्यर्थियों के हस्ताक्षर व अंगूठा निशानी के अतिरिक्त प्रत्येक अभ्यर्थी की परीक्षा से पूर्व एवं परीक्षा समाप्ति के समय फोटो एवं IRIS SCAN भी दर्ज किया जाना सुनिश्चित किया है। इस वर्ष कोरोना महामारी के कारण अभ्यर्थियों के स्वास्थ्य की सुरक्षा के मद्देनजर IRIS SCAN की व्यवस्था की गई है जिसमें कोई शारीरिक सम्पर्क नहीं होता है एवं आधा फीट की दूरी से आँखों को स्कैन किया जाता है। परीक्षा के सुचारु संचालन हेतु विद्युत निगमों के अधिशासी/सहायक अभियन्ता एवं समकक्ष स्तर के लगभग 250 अधिकारियों को निगम के प्रतिनिधि के तौर पर सभी परीक्षा केंद्रों पर तैनात किया गया है। उक्त परीक्षाओं हेतु विद्युत भवन, जनपथ, जयपुर में कन्ट्रोल रूम भी बनाया गया है।

श्री दिनेश कुमार ने यह भी बताया कि अभियन्ता संवर्ग एवं गैर तकनीकी अधिकारी संवर्ग के कुल 1075 पदों हेतु कुल 1,04,044 आवेदन प्राप्त हुए हैं जिनमें से सहायक अभियन्ता के 39 पदों हेतु 19845, कनिष्ठ अभियन्ता के 946 पदों हेतु 69266, सूचना सहायक के 46 पदों हेतु 7772, कनिष्ठ रसायनज्ञ के 27 पदों हेतु 2622, लेखाधिकारी के 11 पदों हेतु 3719, कार्मिक अधिकारी के 6 पदों हेतु 820 आवेदन प्राप्त हुए हैं।